



सत्यमेव जयते

Посольство Индии

В этом выпуске:

Премьер-Министр посещает Бельгию	1
Победа с подавляющим большинством голосов партии «Нур Отан» на Парламентских выборах	2
Главный комиссар по выборам из Индии посещает Казахстан в качестве наблюдателя на выборах	2
Посол встречается с Министром энергетики	2
Казахстан празднует Наурыз	2
Посольство организует большой концерт совместно с Центром индийских классических танцев	3
Г-н Толеген Мухамеджанов участвует во Всемирном Суфийском Форуме	3
Лекционный зал, посвященный «Tengri Bank» открылся в КАЗГНУ	3
Казахстанские компании участвуют в Defexpo-2016	4
Казахстанские специалисты участвуют на курсах PCFD и ITC	4
Учитель йоги читает лекцию в Центре Материнства и Детства	4
Программа индийского танца и музыки Г.С. Сахаджа Йога в ИКЦ	4
Экономика Индии вырастет на 7.7% в 2016-17 гг. : ICRA	5
Индия станет третьим по величине авиационным рынком к 2020 г.	5
Правила на экспорт и импорт товаров упростились	5
Индия опередит страны с развивающейся экономикой в 2016 г. : Morgan Stanley	5
Всемирный Суфийский Форум	6
Запущен логотип и сайт в БРИКС	6
Создан Казахстанско-индийский фонд	6
Невероятная Индия :	7
Направление - Найнитал	7
Фоторепортаж	8

ВЕСТНИК Посольство Индии АСТАНА

Издание 2, Выпуск 6

1 Апреля, 2016 г.

Премьер-Министр посещает Бельгию

30 марта 2016 года Премьер-Министр Нарендра Моди совершил официальный визит в Бельгию. Он посетил станцию метро Maalbeek, одно из двух мест, пострадавших от террористических актов 22 марта, и почтил память погибших, среди которых были и индийские граждане. Премьер-Министр Бельгии г-н Чарльз Мишель встретил его во Дворце Эгмонт. Оба Лидера обсудили вопросы сотрудничества в таких областях, как борьба с терроризмом, развитие инфраструктуры, ИТ, возобновляемые источники энергии и биотехнологии. Премьер-Министр Моди высказал мнение о необходимости для международного сообщества объединиться в борьбе с бедствием терроризма. Обращая внимание на необходимость диверсификации торговли, он особо отметил потенциал в области портов и внутренних водных путей в контексте того, что 100 рек Индии планируется развивать в качестве внутренних водных путей. Премьер-Министр Мишель подтвердил поддержку Бельгии на постоянное членство Индии в Совете Безопасности ООН и одобрил стремление Индии стать членом четырех многосторонних режимов экспортного контроля.



ТМ встречается с Премьер-Министром Бельгии



Саммит Индия-ЕС

Оба Премьер-Министра совместно провели удаленную техническую активацию оптического телескопа диаметром 3,6 метра, расположенного на вершине Гималаев в Деостал штата Уттаракханд в Индии. Этот сложный, полностью управляемый телескоп установлен в результате сотрудничества между Научно-исследовательским институтом экспериментальных наук имени Арьябхатта (ARIES) Индии и Бельгийской компанией «Современные механические и оптические системы» (AMOS). Ультрасовременный телескоп будет использоваться в наблюдениях для проведения многих передовых научных исследований.

В совместном заявлении для прессы, Премьер-Министр Моди выразил мнение, что комбинация бельгийского потенциала и экономического роста Индии может обеспечить перспективные возможности для бизнеса с обеих сторон. Он предложил Правительству Бельгии и компаниям активно работать с крупными проектами в области развития Индии, включая «Цифровая Индия», «Стартап Индия» и «Мастерство Индии». Он считает, что бельгийские компании могут сделать свои глобальные цепочки поставок более эффективным путем производства в Индии.

Премьер-Министр Моди принял участие в 13-м Саммите Индия-ЕС вместе с Президентом Европейского Совета Дональдом Туском и Президентом Европейской Комиссии Жан-Клодом Юнкером. Г-н Дональд Туск заявил, что Индия является одним из наиболее важных партнеров ЕС и Программа Индия-ЕС 2020 определит сотрудничество на ближайшие несколько лет. Лидеры обсудили вопросы внешней торговли и инвестиционного соглашения, и согласились о том, что обсуждения будут проводиться с помощью гибкого подхода с обеих сторон. Они обсуждали глобальные и региональные вопросы, в частности, проблемы изменения климата. Лидеры согласились, что сотрудничество между Парламентом Индии и Европейским Парламентом должно быть расширено.

Г-н Вернер Хойер, Президент Европейского инвестиционного банка и г-н Мартин Шульц, Президент Европейского Парламента присоединились к Президентам Европейского Совета и Европейской Комиссии на рабочем ужине, организованной в честь Премьер-Министра Моди. Они обсудили вопросы сотрудничества в области возобновляемых источников энергии. Премьер-Министр Моди обсудил возможность инвестирования Европейского инвестиционного банка в инфраструктуру и другие секторы Индии. Он рассказал о Программах, осуществляемых Правительством Индии для обеспечения доступного жилья и экологически чистой энергии для всех и обратился за сотрудничеством с Европейским Союзом в их осуществлении.

Было подписано Соглашение на первый транш в сумме 200 млн евро между Индией и Европейским инвестиционным банком для железнодорожного проекта в Лакхнау из общего займа в размере 450 млн евро.

В ходе визита Премьер-Министр Моди встретился с избранными членами Европарламента, ведущими индологами, руководителями различных секторов и Членами правления Ассоциации торговцев алмазами. Он также выступил перед Индийской общиной в г. Брюссель.

Победа с подавляющим большинством голосов партии «Нұр Отан» на Парламентских выборах

Правящая партия «Нұр Отан», одержала уверенную победу на выборах в нижнюю палату Парламента РК, Мажилис, 20 марта 2016 года.

Выборы, 98 членов Мажилиса на основе пропорционального представительства, проходили одновременно с выборами в Маслихаты (местные представительные органы) на 3335 мест 20 марта 2016 г. Остальные 9 членов Мажилиса были избраны от Ассамблеи народов Казахстана 21 марта 2016 г.



За выборами наблюдали 964 международных наблюдателей и 147 представителей иностранных СМИ. Голосование проходило на 9840 избирательных участках, в том числе 65 в зарубежных странах. Число избирателей, имеющих право голоса, составило 9 791 165 человек и проголосовавших было 77,1%. Глава избирательной комиссии сообщил, что партия «Нұр Отан», «Коммунистическая Народная партия Казахстана» и Демократическая партия Казахстана «Ақ жол» набрали 82,20%, 7,14% и 7,18% голосов в Мажилисе и получили 84, 7 и 7 мандатов соответственно. Международные наблюдатели заявили, что каких-либо нарушений на выборах не было замечено.

Президент Казахстана Нурсултан Назарбаев принял участие на церемонии приведения к присяге членов Мажилиса и выступил на совместном заседании Сената и Мажилиса 25 марта. Он поздравил вновь избранных депутатов и озвучил ряд важных задач для исполнения Парламентом. Он отметил, что Правительство создало благоприятные условия для бизнеса, включая фермеров и аграрные предприятия. Он заявил, что в ближайшие 10 лет будут созданы 660 тысяч новых рабочих мест, в том числе, 70 тысяч – в перерабатывающем и инновационном секторах. Парламент большинством голосов выразил вотум доверия Правительству во главе Премьер-Министра Карима Масимова.

Новый созыв Мажилиса отличается увеличением количества женщин-депутатов. Количество женщин-депутатов в Мажилисе увеличилось до 29, что на 27,1% больше, чем в предыдущем Созыве.

Главный комиссар по выборам из Индии посещает Казахстан в качестве наблюдателя на выборах

С 18 по 22 марта 2016 года г-жа Салина Сингх, Главный комиссар по выборам из штата Мадхья-Прадеш Республики Индии, посетила Казахстан в качестве наблюдателя на выборах в Мажилис и Маслихаты, проводимые в Казахстане 20-21 марта 2016 года. 19 марта она встретилась с г-жой Ляззат Сулейман, членом Центральной избирательной комиссии. Они обсудили вопросы подготовки и проведения выборов. 20 марта она посетила избирательные участки и позже в тот же день на пресс-конференции выразила удовлетворение проведенными выборами. Также она наблюдала за выборами депутатов Мажилиса из представителей Ассамблеи Народа Казахстана в Алматы 21 марта 2016 года.



Посол встречается с Министром энергетики

17 марта 2016 года Посол Харш Кумар Джайн встретился с Его Превосходительством г-ном Владимиром Школьниковым, Министр энергетики Республики Казахстан и Сопредседатель индийско-казахстанской межправительственной комиссии. Они обсудили вопросы двустороннего сотрудничества между Индией и Казахстаном в контексте подготовки к следующему заседанию индийско-казахстанской межправительственной комиссии и сотрудничества в области углеводородов между двумя странами.



Казахстан празднует Наурыз

22 марта 2016 года по всей стране традиционно Казахстанцы отметили Наурыз (новый год) с воодушевлением и энтузиазмом. Президент Нурсултан Назарбаев поздравил всех казахстанцев с Праздником. Он принял участие в праздновании Наурыз и сказал, что в этот день люди прощают друг друга, делают добрые дела, помогают друг другу и желают счастья. Он отметил, что праздник Наурыз знаменует символ единства и дружбы всех народов и этнических групп, проживающих в Казахстане.

Посол принял участие в официальном праздновании Наурыз мейрамы. Он поздравил народ Казахстана во время радио и телевизионного интервью.



Посольство организует большой концерт совместно с Центром Индийских классических танцев

28 марта 2016 года в Казахском государственном театре в г. Алматы и 30 марта 2016 года в Евразийском национальном университете имени Льва Гумилева в г. Астана, Посольство Индии организовало большие концерты совместно с Центром индийских классических танцев в Алматы в честь празднования 10-летия и присвоения звания заслуженного деятеля (артиста) Республики Казахстан его директору г-же Акмарал Кайназаровой. Г-жа Рузанна Бектурсынова, Заместитель начальника департамента культуры Алматинской области, посетила концерт от имени Акимата города Алматы. Г-н Гани Муратов, главный эксперт из Министерства культуры и спорта принял участие в концерте в г. Астана.



Посол поприветствовал гостей и высоко оценил усердную работу г-жи Акмарал Кайназаровой в дело развития и процветания Центра индийских классических танцев в Алматы в течение последних десяти лет. Он подчеркнул, что существование Центра является результатом ее истинной любви к индийскому классическому танцу и огромного желания передать детям и всему народу Казахстана знания, полученные ею во время обучения и длительного пребывания в Индии. Он отметил, что Центр внес значительный вклад в укрепление культурных связей и дружбы между народами двух стран. Он поздравил студентов и выпускников Центра с праздником. Посол отметил, что свидетельством высокой подготовки Центра и квалификации директора являются их международные награды, последней из которых является Гран-при на Международном конкурсе, проведенном в Польше в ноябре 2015 г. Он выразил благодарность Правительству Казахстана за признание выдающегося вклада Акмарал, наградившее ее в декабре 2015 года званием «Қазақстанның еңбек сіңірген қайраткері», что означает «Заслуженный деятель (артист) Казахстана».

Г-жа Рузанна Бектурсынова поздравила Центр с 10-летием и г-жу Акмарал Кайназарову с присвоением звания Заслуженного деятеля, и вручила сертификаты студентам Центра. Г-н Гани Муратов зачитал поздравление от Е.П. Г-на Арыстанбека Мухамедиулы, Министра культуры и спорта, «Поздравляю Центр индийских классических танцев в Алматы с его 10-летним юбилеем. Центр стал первым международным некоммерческим центром, созданный в Казахстане и Центральной Азии. Центр поспособствовал укреплению культурных связей между Казахстаном и Индией. Число поклонников Центра увеличивается с каждым годом, благодаря богатому репертуару танцев и головокружительным представлениям. Сценическое искусство, представленное Центром пропагандирует гуманность, честность, справедливость и рассудительность, и сегодня все присутствующие собрались, для того, чтобы отпраздновать это событие».

В своем выступлении Проректор Евразийского национального университета имени Льва Гумилева, г-н Дихан Камзабекулы, сказал, что Индийская танцевальная программа сближает Индию и Казахстан и развивает общие ценности. На концерте в г. Алматы присутствовало около 500 и в Астане около 700 человек. В концерте были представлены классические танцы Катхак и Бхаратанатьям, народные танцы Пенджаба, Саураштра и Нагаленд, а также популярные танцы из индийских фильмов.

Г-н Толеген Мухамеджанов участвует во Всемирном Суфийском Форуме

Г-н Толеген Мухамеджанов, Президент Международной ассоциации «Мир через Культуру», а также Первый сопредседатель Всемирного форума духовной культуры, посетили Индию для участия во Всемирном Суфийском Форуме (ВСФ) в г. Нью-Дели с 17 по 19 марта 2016 года. 19 марта 2016 года он выступил на Форуме и встретился с профессором Локеш Чандра, Президентом индийского совета по культурным связям (ИСКС); г-ном Сунил Канория, Президентом Ассоциации торгово-промышленных палат Индии и членом Совета директоров Фонда «ШРЕИ;» и Его Святейшество ачарья, доктором Локеш Муни, основателем Ахимса Вишва Бхарати, и обсудил возможность проведения 2-го Всемирного форума духовной культуры в Индии. Он также встретился с г-жой Рашми Малик, Директором Объединения по содействию индийской классической музыки и культуры среди молодежи (SPIC MACAY) и г-ном Камаль Кумар из Центра изделий ручной работы Индии, который выразил заинтересованность в организации его концерта в Индии в ноябре 2016 года.



Лекционный зал, посвященный Tengri Bank открылся в КАЗГЮУ

29 марта 2016 года в Казахском гуманитарно-юридическом университете (КазГЮУ) в г. Астана открылся лекционный зал, посвященный Tengri Bank, совместному предприятию Punjab National Bank, Индия. Зал был открыт г-ном Динеш Кумар, Заместителем председателя Tengri Bank. Лекционный зал будет использован для организации специальных классов и приглашенных лекторов. Банк также планирует открыть свой филиал в университете для предоставления банковских услуг студентам и профессорско-преподавательскому составу.



Казахстанские компании участвуют в Defexpo-2016

28 марта 2016 года Министр обороны Манохар Паррикар торжественно открыл 9-ю сессию выставки сухопутной, военно-морской и внутренней системы национальной безопасности «Defexpo Индия», в г. Гоа. Мероприятие было организовано Министерством обороны с 28 по 31 марта, 2016 г. с целью ознакомления с возможностями Индии в сухопутной, военно-морской сферах и системе безопасности, а также ее возможностей в привлечении инвестиций в сектор обороны. Помимо Выставки проведены семинары для ознакомления с достижениями и возможностями в сфере обороны.



Представляя новый документ DPP-2016 («Порядок осуществления закупок для Министерства обороны») Министр обороны отметил, что Правительство внесло небольшие изменения в политику решения вопросов по производству и поставке вооружения и повышения их прозрачности. Он подчеркнул, что DPP-2016 обеспечит рост в области закупок, в особенности по недавно введенным категориям товаров, разработанных, изготовленных, и произведенных внутри страны. Он рассказал, что несмотря на то, что прямые иностранные инвестиции (ТИИ) в секторе обороны сохраняются на уровне 49%, и от случая к случаю могут рассматриваться случаи с более высокими ТИИ. Индия входит в небольшое число стран с потенциалом внутреннего производства в области обороны, по таким направлениям как многоуровневое стратегическое сдерживание, система противоракетной обороны, атомные подводные лодки, основной боевой танк, скрытые истребители, авианосцы и истребитель-штурмовик четвертого поколения.

Помимо Индии в выставке приняли участие 1055 компаний и 900 делегаций из 48 стран мира. Из Казахстана в выставке приняли участие г-н Бауржан Жансеитов, г-н Кенжебай Сатжанов, г-н Карим Жуманбеков, г-н Анес Задабек и г-жа Райхан Салимбаева из «АО «НК «Казахстан инжиниринг», а также г-н Абиюр Алшимбаев из ТОО «Казахстан АСЕЛСАН Инжиниринг» и г-н Валентин Суиндюков из «ОАО Машиностроительный завод имени С.М. Кирова».

Казахстанские специалисты участвуют на курсах PCFD и IТЕC

Г-жа Ажар Алшынбекова, Секретарь Комитета международной информации Министерства иностранных дел Республики Казахстан, прошла отбор на прохождение курса «61st Professional Course for Foreign Diplomats (PCFD)», проводимого Институтом дипломатической службы Министерства иностранных дел, в г. Нью-Дели с 6 апреля по 6 мая 2016 г. Г-н Канат Базаралы, инженер в АО «НК «Казахстан Ғарыш Сапары», отобран на прохождение курса «Specialized Programme on Web Application Using .Net», проводимого Центром развития перспективных вычислительных систем, Ноида с 28 марта по 20 мая 2016 г. Г-н Рам Кумар, Второй Секретарь (PPS/IТЕC), вручил авиабилеты двум кандидатам и вкратце рассказал им о курсах.



Учитель йоги читает лекцию в Центре Материнства и Детства

16 марта 2016 года Доктор Бриджеш К. Гупта, учитель йоги Индийского культурного центра в Астане, по приглашению школы Медицины Назарбаев университета, выступил с докладом в Центре Материнства и Детства на тему «Польза йоги как интегративной медицины». Также он провел практические занятия по йоге, в том числе пранаяма (дыхательные упражнения) и медитация. Особое внимание он уделил снятию напряжения посредством практики йоги.



Программа индийского танца и музыки Г.С.Сахаджа йога в ИКЦ

27 марта 2016 года Индийский культурный центр (ИСС) в Астане организовал Программу индийской музыки и танцев, представленной Общественным объединением «Г.С. Сахаджа йога—центр оздоровления человека путем медитации», г. Шымкент. В Программе были представлены песни Бхаджанов (религиозные песни), индийская музыка, танцы Катхак и Бхангра. В мероприятии участвовали 35 человек.

ИКЦ расположен по адресу улица Жылы ой, коттедж № 2, Караоткел, Микрорайон-2, Есильский район г. Астаны и помимо других видов деятельности проводит регулярные занятия по йоге и танцу Катхак.



Экономика Индии вырастет на 7.7% в 2016-17 гг.: ICRA

Согласно прогнозу ICRA (Интернет-контент рейтинговая ассоциация), кредитно-рейтинговому агентству, в следующем финансовом году экономика Индии вырастет до 7,7 процента, опирающийся на внутренний потребительский спрос при реализации рекомендаций по 7-й оплате комиссии и Одной категории - Одна пенсия (OROP). ICRA сообщил, что повышение внутреннего потребления после реализации рекомендаций по 7-й оплате комиссии и схемы OROP для оборонных услуг, а также потенциальный рост спроса в сельской местности придаст импульс экономическому росту в 2016-17 гг.



Индия станет третьим по величине авиационным рынком к 2020 г.

«Индийский авиационный доклад», выпущенный совместно с компанией KPMG, международной профессиональной компанией, и FICCI (Индийская федерация торгово-промышленных палат) на 5-й Международной выставке и Конференции по вопросам гражданской авиации в г. Хайдарабад 17 марта 2016 года, сделал выводы, что возможно Индия станет третьим по величине авиационным рынком к 2020 году. В докладе отмечается, что отечественный авиационный рынок Индии, включающий 81 миллионов поездок, вырос более чем на 20,3 процента в 2015 году, что является самым высоким показателем роста из когда-либо зарегистрированных в мире. В нем говорится, что индийский сектор гражданской авиации проявил огромную устойчивость к глобальным экономическим спадам и занял девятое место в мировом рынке гражданской авиации.



В докладе указывается достижение экономического роста, повышение конкуренции среди авиакомпаний, в особенности среди недорогих перевозчиков, а также современные аэропорты, более широкое использование технологии, прямые иностранные инвестиции (ПИИ) и повышенное внимание на региональную связь. В нем говорится, что Национальная политика в области гражданской авиации, которая скорее всего выйдет в следующем месяце, обеспечит значительный толчок в этом секторе. Было отмечено, что различные финансовые и материальные стимулирования, и либеральная политика, ориентированная на простоту ведения бизнеса и увеличение порыва региональной и глобальной связи являются очень позитивными.

В нем говорится, что такие аспекты, как увеличение чистых доходов, падение цен на самолеты турбинного топлива (АТФ), развитие туризма, а также визовые реформы сделали Индию уникальной. В нем подчеркиваются меры, предпринятые Правительством с целью восстановления 160 аэропортов и улучшения воздушной связи для региональных и отдаленных районов.

Правила на экспорт и импорт товаров упростились

Центральный совет акцизов и таможи разработал «единую декларацию» для включения всей информации, необходимой для оформления импорта различными государственными органами в электронном формате согласно законопроекту, вступившего в силу 1 апреля 2016 г. Заявка подается в электронном виде с одноразовым входом в портал Таможи. Новая система предусматривает хранение документов по импорту или экспорту в



одном месте и получение разрешений онлайн с других разрешительных органов, как Агентство карантина животных и растений, Государственная служба в сфере здравоохранения, Комитет текстиля, и др., и исключает необходимость импортера или экспортера обращаться к этим агентствам индивидуально. Это система применима для реализации товаров, подлежащих оформлению в рамках Индийской системы таможи ОЭД (Обмен электронными данными), а не для оформления импортных товаров в ручном режиме.

Единая декларация будет обеспечивать импортеров и экспортеров единым центром интерфейса для таможенного оформления импортных и экспортных товаров, сокращая тем самым контакт с государственными органами, задержку времени и затраты на ведение бизнеса. Это изменение знаменует важный шаг на пути к общей простоте ведения бизнеса в Индии.

Индия опередит страны с развивающейся экономикой в 2016 г.: Morgan Stanley

Согласно исследования Моргана Стэнли (Morgan Stanley), выпущенного 22 марта 2016 года, ожидается, что в 2016 году Индия опередит развивающиеся рынки.

Опасения по поводу состояния мировой экономики вызвало сверхосторожное поведение среди глобальных инвесторов, которые сняли деньги из рискованных активов и переложили в золото, и построили мировые облигации. Но исследование, проведенное американской фирмой финансовых услуг показало, что большинство иностранных инвесторов продолжают быть уверенными в росте Индии. Бомбейская фондовая биржа «Sensex» выросла на 10%, так как бюджет на 2016-17 годы был представлен 29 февраля. Иностранные инвесторы вложили почти 13 000 рупий (1,9 млрд долларов США) в индийские акции в первые два месяца этого года.



Всемирный Суфийский Форум

17 марта 2016 года Премьер-Министр Индии Нарендра Моди торжественно открыл Всемирный Суфийский Форум в г. Нью-Дели. Форум был организован Уламой всей Индии и совета Машейх с 17 по 20 марта 2016 года для обсуждения роли суфизма в борьбе против возрастающего глобального терроризма и радикализации именем религии. Мероприятие было направлено на поиск более конструктивных способов распространения исламского послания мира и толерантности, обсуждение вопросов экстремизма и нахождения путей выработки эффективной контрпропаганды. В рамках Форума были проведены международный семинар и крупная открытая конференция, в которой приняли участие сотни исламских ученых, суфийские деятели, писатели, журналисты, профессора университетов, общественные деятели и простые служащие со всего мира.



В своем выступлении, Премьер-Министр Моди сказал, что те, кто распространяют терроризм во имя религии – никто как иные как антирелигиозные. Он назвал Всемирный Суфийский Форум собранием тех, чья жизнь является призывом к миру, терпимости и любви. Он повторил Индийское прочное убеждение в *'Vasudhaiva Kutumbakam'*, или весь мир – это одна семья. Он сказал, что суфизм показал стойкий урок истории человечества: что через открытость и знание, вовлечение и примерение, а также уважение к многообразию, что человечество развивается, люди прогрессируют и мир процветает. Он выразил мнение о том, что для суфиев, служение Богу означает служение человечеству. Суфизм является голосом мира, мирного сосуществования, сострадания и равенства; это призыв к всеобщему братству, отметил он. Он пояснил о том, как суфизм помог укрепить всестороннюю культуру, которая является огромным вкладом Индии в культурную картину мира.

Говоря о глобальной проблеме, как терроризм, Премьер-Министр сказал, что «когда духовная любовь Суфизма, а не насильственная сила терроризма, течет через границу, то это место становится раем на земле, о котором говорил Амир Хосров». Он добавил, «**послание суфизма становится глобальным, когда терроризм и экстремизм стали наиболее разрушительными силами нашего времени**». Описывая борьбу, в которой человечество должно бороться с терроризмом, он сказал, что это не противостояние против какой-либо религии, это борьба между ценностями гуманизма и силами бесчеловечности. Он добавил, что это борьба, которую нужно выиграть силами наших ценностей и настоящих посланий религий. Послание суфизма не ограничивается только борьбой с терроризмом, оно включает в себя символ веры «**Sab Ka Saath, Sab Ka Vikaas**» (Вместе со всеми, развитие для всех).

В своем выступлении, Хазрат Шейх Мохаммад Ашраф, Основатель Президент Уламы всей Индии и совета Машейх, сказал, что мусульмане Индии уверены в своем будущем в этой стране, и стремятся к защите единства, целостности и территориального суверенитета страны. В заключительный день Суфийские лидеры приняли резолюцию, осуждающую террористические группы, такие как Талибан, Аль-Каида и ИГИЛ, и призвали людей сторониться экстремистских организаций, которые искаженно истолковывают Куран.

Запущен логотип и сайт в БРИКС

Министр иностранных дел Сушма Сварадж запустила логотип Индии в БРИКС и сайт индийского представительства в БРИКС в г. Нью-Дели 22 марта 2016 года. Логотип окрашен в цвета стран БРИКС и символизирует национальный цветок Индии – лотос. Индия приняла председательство в БРИКС, в объединении пяти основных развивающихся национальных экономик – Бразилия, Россия, Индия, Китай и Южная Африка в 2016 году.

Сушма Сварадж сказала, что основная тема председательства Индии пройдет под девизом: «Формирование востребованных, инклюзивных и коллективных решений (БРИКС)». Она объявила, что 8-ой Саммит БРИКС пройдет в Гоа 15-16 октября 2016 г. Также во время председательства Индии будут организованы более 50 отраслевых встреч на уровне министров, должностных лиц, технического персонала и второго направления дипломатии. Она сообщила, что основное внимание будет направлено на

формирование институтов, выполнению обязательств, взятых на прошлых Саммитах, а также поиск взаимодействия среди существующих механизмов.

По словам Министра будут организован ряд событий, включая футбольный турнир БРИКС для подростков до 17 лет, кино-фестиваль БРИКС, Форум благосостояния БРИКС, Молодежный форум БРИКС, Форум молодых дипломатов, торговая ярмарка БРИКС, совещание дружества городов БРИКС, а также форум «мозговых центров» и академических кругов. Она добавила, что мероприятия БРИКС будут организованы по всей стране, в разных штатах, для того, чтобы дать возможность людям обогатить процесс БРИКС и предоставить возможность партнерам из стран БРИКС посетить различные города и штаты Индии.



Создан Казахстанско-индийский общественный фонд

Г-н Айоти Даниэль Гунасилан (Ayothi Daniel Gunaseelan), гражданин Индии и Главный исполнительный директор компании «Gateway Ventures» и д-р Лаура Ерекешова, гражданка Казахстана и Заместитель директора Института востоковедения в Алматы создали общественный, Казахстанско-индийский фонд (КИФ), который был зарегистрирован 27 марта, 2016 г. Цель Фонда – поощрение деятельности в области развития гуманитарных связей и укрепление дружественных отношений между Индией и Казахстаном путем создания механизма сотрудничества в таких областях, как научное исследование, образование, культурная и технологическая дипломатия и второе направление дипломатии, а также контакты между отдельными людьми различных стран. Фондом управляет Руководящий орган, который определяет его стратегию, политику и основные направления деятельности. Исполнительный орган несет ответственность за осуществление ежедневной деятельности фонда.

Невероятная Индия

Направление: Найнитал

Город Найнитал в штате Уттаракханд является одним из самых красивых горных мест. Он расположен вокруг красивого озера «Найни», а изумрудные воды горного озера остаются привлекательным и манят туристов со всех стран. Найнитал расположен на высоте 1938 метров в окружении сосновых лесов, открывая панорамный вид на вершину Гималаи с одной стороны и на равнины с другой стороны. Лучшее время для посещения Найнитал - это апрель -июнь и сентябрь-октябрь.

Снежный покров, Дороти-сит, Ханумангари, высокогорный зоопарк Найнитал, Килбур, Хурпата, вершина Найна и Государственная обсерватория являются одним из основных туристических мест в Найнитал.

Снежный покров, на вершине холма площадью 2235 метров над уровнем моря, открывает потрясающий вид на гору Нандадеви (7816 м), это вторая самая высокая вершина Гималаев в стране. Дороти-сит, также известен как Тиффин-топ, расположен на высоте 2292 метров. Он находится на вершине горы Арипата и является известным местом для пикников. Также есть мемориал, названный в честь английской леди Дороти Келлет.

Ханумангари расположен на высоте 1951 метров. На самой вершине расположен очень красивый храм Ханумана. С этого живописного места можно увидеть прекрасный вид на закат. Высокогорный зоопарк Найнитал, расположенный на высоте 2075 метров, известен животными, которые живут на больших высотах.

Килбур - это спокойное место, расположенное в окружении зеленых лесов. Отсюда открывается захватывающий вид на Гималаи. Хурпата является мирным и великолепным местом на окраине г. Найнитал и известен рыбной ловлей.

Вершина горы Найна, известная как Чина пик, является самой высокой точкой в Найнитал. Оттуда Найнитал выглядит как величественная сияющая чаша. Вершина Найна дает хороший вид на еще одну интересную вершину «Спина верблюда». Государственная обсерватория посвящена астрономическим исследованиям и оптическим слежениям за искусственными спутниками Земли. Обсерватория имеет один из самых современных телескопов в Индии, который с большой точностью измеряет движение звезд, планет и других астрономических объектов.

Санаторий Бховали (11 км); Пангот (15 км) - известные места для наблюдения за птицами; озеро Бхимтал (22 км); Рамгарх (25 км), место Кумаонских садов; Наукучатал (26 км), озеро известно развитой рыбалкой и перелетными птицами; Джагешвар (34 км), город паломничества индусов; гора Ранихет (54 км); Альмора (67 км), известна живописной природой; Чаукори (112 км), известен сказочным видом на Гималаи; Национальный парк Джим Корбетт (113 км), один из самых известных в Индии диких оазисов и тигриных заповедников; Каусани (120 км), живописное горное место; и Питхорагарх (188 км) известный очаровательными альпийскими лугами и ледники, которые являются еще одной туристической достопримечательностью рядом с Найнитал.



Вид с высоты птичьего полета на Найнитал



Озеро Найни



Ханумангари



Хурпата



Озеро Бхимтал



Национальный парк Джим Корбетт

ФОТОРЕПОРТАЖ

Посол участвует в праздновании Наурыз

Проспект Кабанбай Батыра 6/1,
5-й этаж,
Бизнес центр Каскад,
г. Астана.

Тел: + 7 7172-925700/925701
Факс: + 7 7172-925716
Эл. почта: cons.astana@mea.gov.in



Концерт в Алматы, организованный Центром Индийских классических танцев



Концерт в Астане, организованный Центром Индийских классических танцев

Свяжитесь с нами: indembastana.in
www.facebook.com/IndiaInKazakhstan
Twitter @indembastana

Примечание: Посольство Индии в г. Астана берет материалы Вестника из различных источников, и мнения, высказанные в интервью и опубликованных статьях не обязательно отражают точку зрения Посольства Индии или Правительства Индии.



Визит г-на Тологена Мухамеджанова в Индию


Посольство Индии



Пожалуйста отправьте Ваше имя и электронную почту на cons.astana@mea.gov.in , чтобы подписаться на Вестник по электронной почте